
Настава страних језика у Зрењанинској гимназији 

 

У гимназији ученици уче два страна језика на сваком смеру осим на ИТ смеру. Недељни фонд 

часова првог страног језика зависи од смера и разреда и већи је од фонда часова другог страног 

језика, сем на природно-математичком смеру, где се први и други страни језик уче у сваком 

разреду са истим бројем часова. 

У Зрењанинској гимназији ученици могу да уче енглески, немачки, руски и француски језик.  

 

Недељни фонд часова по разредима и смеровима: 
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Недељни фонд часова теорије; Недељни фонд часова вежби 
 

                                             

Немачки језик се учи као први или као други страни језик.  Учење 
другог страног језика се остварује у групама које су на различитим 
језичким нивоима.  
Ученици који уче немачки језик као први страни језик на друштвено-

језичком и општем смеру могу у трећем и/или четвртом разреду да полажу испит за Немачку 
језичку диплому 1 (DSD1 – Deutsches Sprachdiplom 1), за језички ниво Б1 према Заједничком 
европском референтном оквиру за језике. То је диплома која је призната свуда у  свету, а испит се 
организује у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије 
и немачком организацијом ZfA (Bundesverwaltungsamt – Zentralstelle  für das Auslandsschulwesen – 
Савезна управа за школство у иностранству). 
Припреме ученика за  полагање испита за добијање Немачке језичке дипломе 1 се реализују у 
оквиру редовне наставе у тзв. ДСД–групи и испит се одржава у нашој школи. Предности 
поседовања ове дипломе су вишеструке. Између осталог она омогућава ученицима боље 
професионалне  шансе, јер је познавање страних језика веома важно како за даље образовање 
тако и за будућу професију и каријеру. 
Посебна погодност је што ученици ову међународно признату диплому о познавању немачког 
језика могу стећи без икакавих додатих трошкова. 
 



Руски језик се учи као други страни језик. Учење другог страног језика се 

остварује у групама које су на различитим језичким нивоима. Уколико постоји 

довољан број заинтересованих ученика, може да се учи и као први страни 

језик. 

Зрењанинска гимназија има одличну сарадњу са Руским центром за науку и 
културу у Београду. Захваљујући тој сарадњи наши ученици имају могућност полагања испита за 
међународно признати сертификат у познавању руског језика (ТРКИ-1 (ниво Б1), ТРКИ-2 (ниво 
Б2))  у својој школи. Припреме за полагање испита се одвијају током редовних часова и додатне 
наставе. Сваке године матуранти могу да конкуришу за добијање стипендије за бесплатно 
школовање на универзитетима и факултетима Руске Федерације. Тренутно у Русији студира око 
десетак наших бивших ученика, а неки су већ завршили студије и успешно раде у Србији и Русији. 
Ученици који уче руски језик имају могућност да учествују у раду секције за руски језик (руски хор, 
руски фолклор, рецитовање и сл.) и многобројним ваннаставним активностима као и програмима 
и манифестацијама које организује Руски дом у Београду. (О свим претходним активностима 
можете да се информишете на сајту школе). 
 

 

Француски језик се у Зрењанинској гимназији учи као други страни језик. 

Учење другог страног језика се остварује у групама које су на различитим 

језичким нивоима. Може се учити и као први страни језик уколико се пријави 

довољан број ученика. 

Од 2017. године, у гимназији постоји међународна диплома у знању 

француског језика – Делф. Ова врста дипломе се стиче у школским 

установама, па је припрема за полагање овог испита потпуно бесплатна и одвија се у школи. 

Амбасада Француске у Београду, односно Француски институт – одељење за лингвистичку 

сарадњу, потписали су уговор са Зрењанинском гимназијом, који омогућава да гимназија својим 

ученицима понуди полагање француског језика сходно њиховом нивоу знања. Овај испит даје 

могућност адолесцентима, ученицима државних школа, добијање званичне потврде нивоа знања 

француског језика од А1 до Б2, признате у целој Европи. 

Пројекат “Бирам француски“ је такође присутан у гимназији од 2018. године. Он омогућава 

школама у Србији да угосте француске лекторе,  са циљем да изађу у сусрет ђацима и кроз 

радионице још боље савладају француски језик. Шест лектора ради у Нишу, Пироту, Београду, 

Ваљеву, Зрењанину и Новом Саду. У својству дипломираних професора за француски као страни 

језик, они сваке недеље путују по читавој Србији и организују радионице по школама. 

 


